

一环一环扣,一案一案抓 更高标准、更严要求 压实责任、强化措施

# 省公安厅部署扫黑除恶专项斗争九大重点任务

7月24日,笔者从省公安厅了解到,对照中央督导要求,省公安厅部署扫黑除恶专项斗争九大重点任务,进一步突出打击重点。要求全省公安机关制定详细的斗争方案和具体计划,一环一环扣,一案一案抓,以更高标准、更严要求,压实责任、强化措施,扎扎实实打牢,一案一案抓,以更高标准、更严要求,压实责任、强化措施,扎扎实实打牢,一案一案抓,以更高标准、更严要求,压实责任、强化措施,扎扎实实打牢。

的协作机制,各部门齐抓共管机制等。开展典型案件剖析,发现堵塞管理漏洞,补齐短板,铲除黑恶土壤。加强打击农村黑恶势力犯罪,巩固农村基层政权。

把追缴涉案财物资产作为侦办黑恶案件的重要目标之一,依法及时查封、扣押、冻结或移交有关部门代管涉案财产。

提升打击效能。既要注重打击数量,也要注重打击质量。要以提高人民群众安全感、满意度为目标,注重打防并举、惩防并举,加大对盗窃、赌博、吸毒和群众身边小案的侦办力度,形成强大打击声势,让百姓切身体会到实实在在的斗争成效。

及时发布消息、宣传群众身边打掉的团伙,深入剖析典型案例,加深群众对斗争的理解。要针对不同人群,创造通俗易懂的宣传内容,让群众一看就明白。要向广大人民群众普及扫黑除恶专项斗争常识、公布举报方式。

全面加强打击整治暴力传销、“套路贷”、跨境赌博、绑架,境外黑社会向境内渗透发展、洗钱等犯罪工作。紧密结合当地实际,围绕省厅确定的12项延伸打击重点开展打击整治行动。强化侦办电信网络诈骗案件,从接警、止付、研判、侦查、防范、宣传等方面形成一套打击防范机制。

深挖“保护伞”。省、市、县公安机关要与纪委监委建立涉黑涉恶与“保护伞”线索双向移送、反馈机制,共同落实“一案双查”责任。在侦办案件发现“保护伞”线索的,一律移交纪委监委调查审查。

三是加大督导检查考核问责力度。督导由五个组督导充实为四个层面的督导。即:政法单位领导班子定点督导;各县巡防组巡回督导;政法单位包片督导;扫黑办成员单位督导。考核问责上,将扫黑除恶专项斗争纳入综治考核体系,好的表彰奖励,差的通报、约谈、挂牌督办、一票否决。四是落实各级督导组督导职责。围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设等六大方面重点督导。并对省里出台33大项、68小项重点任务和督导组细则认真领会、加强学习并付诸行动。

## 临县四举措解决“三个三”问题

本报讯 7月19日,临县再次召集各乡镇党委书记、派出所所长、各成员单位召开扫黑除恶专项斗争大会,对扫黑除恶专项斗争再部署、再推进、再落实,以四项举措,着力解决“三个三”问题,使得全县扫黑除恶专项斗争向纵深推进。

该县县委认为,开局虽好,问题存在。主要是“三个三”,即“三个不平衡”、“三个衔接不紧密”和“三个不规范”问题。

该县一是严格落实党政领导第一责任人责任。成员单位一把手须建立实绩档案。凡事要亲力亲为,以保证各项决策部署落到实处。二是线索摸排须精准。对2014年以来涉黑涉恶案要回头看,坚决落实“一案双查”,坚决查找“保护伞”,坚决做到“线索必核,核必见

## 重庆万盛警方线上线下宣传扫黑除恶

与新闻中心、广电公司等各部门交流,不断完善公安与各部门的会商机制和公安内部警种间的协作机制,多次召开专题研究会,形成扫黑除恶专项斗争宣传强大工作合力。

同时,通过“五进”宣传、社区微信、QQ群发送信息、拉横幅、播放公益片、召开院坝会等线下多种方式,广泛开展宣传发动,先后召开院坝会10余次,张贴海报6千张,发放宣传手册6万余份,悬挂横幅170余条,点对点发送短信34万余条。此外,万盛警方还将扫黑除恶专项斗争工作推送到各行业,积极动员辖区各行业系统,在大屏幕和LED上播放宣传公益片和宣传标语,切实营造浓厚氛围。

新媒体设置话题等形式,开展扫黑除恶专项斗争线上宣传报道。先后通过新媒体宣传12篇次,传统媒体宣传近20篇次。



## 深入开展“扫黑除恶”专项斗争 扎实推进平安和谐吕梁建设

### 教育部提出幼儿园“小学化”专项治理五大任务

日前,教育部办公厅发布了《关于开展幼儿园“小学化”专项治理工作的通知》,要求地方各级教育行政部门坚决纠正“小学化”倾向,切实提高幼儿园科学保教水平,促进幼儿身心健康发展。



前一段时间,省委在临县召开全省村党支部第一书记座谈会,省委书记骆惠宁指出:“各地党委和派出单位对村党支部书记既要严格管理,又要关心爱护”。

### 信息

7月23日,山西省汾阳医院院长王富珍、党委书记郭任维等有关领导及行政职能科室负责人,带着对第一书记及其家属的关心和关爱,先后走访慰问了本单位驻县瓦塘镇瓦塘村第一书记王小勇和驻石楼县灵泉镇薛家垣村第一书记花云翰的家属。

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章 弘扬吕梁精神 攻坚深度贫困

“先下单,后种菜”。与市场经营者签订单后再种植农作物,不失为一种可依赖的增收途径

## 离石区任家沟村“订单农业”订出好日子

本报讯(记者 冯海砚 通讯员 王燕华)今年57岁的离石区信义镇任家沟村村民杨根种了40多亩地,在签订订单时一下就报了15亩地种植籽用西葫芦。现在好了,政府帮我们和企业签订了订单农业,还有专人跟进技术指导,不用担心以后卖菜的问题,西葫芦质量产量也有了保证。

驻村工作队帮村里建起了蔬菜大棚,村民们乐呵呵地说,这不仅是“扶贫大棚”,更是“希望大棚”

## 石楼县沙窑村“扶贫大棚”种出新希望

本报讯(记者 冯海砚 通讯员 赵婷婷)仲夏时节,石楼县罗村镇沙窑村蔬菜大棚里的瓜果蔬菜喜获丰收,甜瓜、西瓜、西红柿、豆角、辣椒、茄子等纯天然、绿色、无公害新鲜果蔬陆续上市,深受周边消费者的青睐。

7月23日,山西省汾阳医院院长王富珍、党委书记郭任维等有关领导及行政职能科室负责人,带着对第一书记及其家属的关心和关爱,先后走访慰问了本单位驻县瓦塘镇瓦塘村第一书记王小勇和驻石楼县灵泉镇薛家垣村第一书记花云翰的家属。

### 观点

家访第一书记体现严管厚爱

严管更要厚爱。只有充分调动和激发第一书记的积极性、主动性、创造性,让他们充分感受到党组织的关心和关怀,他们才能够干得开心、拼得安心,脱贫攻坚的重任也将顺利推进。